
Turneja učiteljskega pevskega zbora tržaške 
i v e z e " po Kalili. 

LISTEK. 

V Benetkah. 
Kljub temu, da so fašisti preprečili 

nastop pevskega zbora slovenskih učite
ljev v gledališču »Fenice« v Trstu in 
kljub temu, da je tržaško fašistovsko gla
silo pozvalo slovenski učiteljski pevski 
zbor, naj nikar ne hodi na turnejo po 
zgornji Italiji, je zbor vendar odšel na 
turnejo in se po določenem programu 
najprej ustavil v Benetkah. Nastopil je 
v gledališču »Rossini« in žel najlepši 
uspeh. Gledališče je bilo nabito polno in 
slovenska pesem je občinstvo očarala. 
Pevci so želi viharno odobravanje in so 
morali več pesmi ponoviti. 

V Bologni. 
Pevski zbor Zveze slovenskih učite

ljev iz Julijske krajine je priredil 23. t. m. 
koncert v Bologni. Italijanski listi poro
čajo, da je koncert, ki se je vršil v dvo
rani »Liceo Musicale« uspel izborno. Dvo
rana je bila polna izbranega občinstva, 
ki je z navdušenjem sprejelo slovenske 

pevce. Nekatere točke so se morale po
noviti. O tem koncertu nam poroča naš 
izvestitelj, skladatelj g. Emil Adamič: V 
krasni glasbeni dvorani »Liceo Musica
le«, imena Rossini je danes zvečer pev
ski zbor učiteljev Julijske Benečije pred 
najizbranejšim občinstvom, sestoječim iz 
glasbenikov, kritikov in učiteljev glasbe, 
odpel svoj prvi tukajšnji koncert dovr
šeno, najiskrenejše aklamiran, povzroča
joč ponovno burna odobravanja in nede
ljeno občudovanje, naročito g. Kumar in 
njegov zbor sta vzbudila začudenje in 
občudovanje, kajti neinformirana o naši 
glasbeni kulturi, je italijanska publika, ki 
nas je štela med barbare, izpregledala in 
ovacije ter čestitke kažejo, da smo po 
zaslugi g. Kumra, njegovega zbora ter 
ge. Lovšetove in g. Rijavca, storili s to 
turnejo za spoštovanje našega naroda 
več, kot marsikateri neroden diplomat. 
Ga. Lovšetova in g. Rijavec sta žela pra
ve triumfe in italijanska kritika ju hvali 
z vznesenimi besedami. In zbor! V tej 
nadvse akustični dvorani se poje, kot že 
dolgo nisem slišal peti in ni pretirano, 
ako trdim, da z lepa ni najti takega pev
skega zbora. Lahko se postavi ob stran 
najboljšemu svetovnemu zboru. Tehni
ka, glasovi, disciplina in predvsem vi
soka glasbena inteligenca pevcev s svo
jim življenje za glasbo žrtvujočim pevo
vodjem Kumrom. zasluži naše globoko 

spoštovanje in iskreno zahvalo za visoko 
kulturno svoje delo, za katero mu mora
mo biti hvaležni vsi Jugosloveni. Itali
janski impresariji žele z vso silo za svoje 
gledališče angažirati go. Lovšetovo in g. 
Rijavca, kajti uspeh je v resnici veli
kanski. (»Slov. N.«). 

Videm-Gorica. 
Po Bolonji bi moral obiskati zbor Vi

dem in Gorico. V Vidmu je bil koncert 
prepovedan zaradi napadov tržaških in 
videmskih fašistovskih listov. Iz istega 
vzroka je izostal tudi koncert, ki bi se 
imel vršiti v italijanskem gledališču v 
Gorici. Zbor je bil vseh italijanskih ovir 
in intrig sit do grla. Tudi turneja, zamiš
ljena za Božič po srednji Italiji, zaradi 
tega odpade. 

Prihodnje leto se poda Kumarjev 
zbor preko mej, v dežele, ki imajo več 
smisla za umetnost, več poštenja in več 
odkritosrčnosti! 


